RUMO AD

OITA

HIDROSTATICA

1-Em um tubo com formato indicado, encontram-se quatro
liguidos incompressiveis e ndo misciveis. Considerando que
p1, P2, P3 € P4 S30 as massas especificas de tais liquidos, entdo
py vale:

A)ps+ps

B) (psl + paH)/h
C) (P2« P3 + P4)/3
D) p2: P3+ Pa

E) (psH + p4l)/h

2-Um bloco com uma se¢do transversal A, altura H e
densidade p, estda em equilibrio entre dos liquidos de
densidades p, e p,, com p, < p < p, . Suponha que os liquidos
nao se misturam. Determine a densidade do bloco em fungdo
dep;, p,,Heh.

_pht p,(H+h)
H !

h —-h h
B)p:pl +p|2—|(H ) T oy

A)p

ph+p (H-h) ;
C)p=rz Nt —7)
)p H
D)p = plh-i-p;(H—h)
E)p = sz+pﬁ(H_h)

3-ITA- Do fundo de um recipiente contendo agua e dleo,
desprende-se uma pequena esfera de madeira. Sabendo-se
que a densidade do dleo é menor que a da madeira que, por
sua vez é menor que a agua e que a viscosidade da agua é
menor que a do dleo, qual grafico abaixo poderia representar
o mddulo da velocidade da esfera até que esta se anulasse
pela primeira vez?

A)

v

0 (a) t

0 (¢) t
D)

-
0 (d) t
E)

-
0 (e) t



RUMO AD

OITA

4- Considere um balde, na forma de um cilindro reto com
base circular de raio R, de altura L e massa M. Inicialmente,
esse balde esta em equilibrio, parcialmente submerso de um
terco de sua altura (L/3), em um liquido de densidade p,,
conforme figura 1. Em seguida, é despejado dentro desse
balde, um certo liquido X, de densidade p,. Quando a altura
do liquido X atinge a metade da altura do balde, este atinge
um novo equilibrio ficando exatamente submerso no liquido
de densidade pg, conforme figura 2. Despreze a espessura
das paredes do balde e, com base nos dados acima, assinale a
alternativa correta.
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GABARITO:

1-E
2-B
3-D
4-A



